

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського

В сучасних умовах розвитку економіки України актуальність підготовки висококваліфікованих фахівців з фінансів, банківської справи та страхування у Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського значною мірою зумовлена доцільністю забезпечення якісних змін у сфері державних і корпоративних фінансів. Реалізація зазначеного потребує здійснення підготовки фахівців, спроможних до розроблення нових підходів та методів управління фінансами з урахуванням міжнародного досвіду та його адаптації до українських реалій.

Запропоновані компоненти оновленої освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», їх послідовне та логічне викладення дозволить здобувачам набути нові знання, навички й впроваджувати їх у своїй професійній діяльності не лише на державному рівні, але й на рівні суб'єктів господарювання.

Загалом, оновлена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за своєю структурою є збалансованою, що дозволяє стверджувати про те, що виконання навчального плану програми дозволить фахівцям спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» набути фахові компетентності, які є необхідними для їх професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки бакалаврів у Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського має необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», може бути рекомендована до практичного використання та впровадження в освітній процес.

Начальник фінансово-економічного
управління
ПрАТ «Кременчуцький
колісний завод»



Р.Г. Оськін